

作者：张晓松 来源：新华网 发布时间：2008-5-9 22:11:32

[小字号](#)[中字号](#)[大字号](#)

研究显示：术前化疗可提高乳腺癌保乳手术成功率

手术治疗和化学治疗都是乳腺癌治疗的常用方法。研究显示，术前化疗有助于乳腺癌的手术切除，可以提高保留乳房手术的成功率、长期生存率。这是记者5月9日在杭州召开的中国肿瘤治疗现状及发展研讨会上了解到的。

据复旦大学附属肿瘤医院终身教授沈镇宙介绍，尽管近年来我国乳腺癌发病率快速上升，但随着手术治疗、化学治疗、内分泌治疗、放射治疗等治疗手段的不断提高，目前乳腺癌患者的生存期高于其他肿瘤患者。

目前的共识是，术前化疗适用于大于等于3厘米的早期乳腺癌患者，以及局部晚期的乳腺癌患者；治疗周期为3到4个周期；治疗方案为紫杉类药物多西他赛联合蒽环类药物阿霉素等。

“化疗依然是乳腺癌治疗最重要、最常用的方法。”据军事医学科学院附属医院乳腺科主任江泽飞介绍，乳腺癌化疗方案最初是以非蒽环类药物为主，后来发展到以蒽环类为主，上世纪90年代以来大量循证医学证据又显示，紫杉类药物在乳腺癌治疗领域有较强的活性。

来自这次研讨会的资料显示，化疗也逐渐与手术治疗相结合。特别是术前化疗又被称为新辅助化疗，已被科学研究证实可以使乳腺癌病灶缩小，有助于手术切除；可以早期杀灭乳腺癌亚临床播散病灶；有助于了解肿瘤对化疗方案的敏感性；提高保留乳房手术的成功率、长期生存率。

发E-mail给：

[打印](#) | [评论](#) | [论坛](#) | [博客](#)

相关新闻

美研究显示胎儿细胞可能有助于抗乳腺癌
ER α -36有望作为乳腺癌治疗新靶标
绝经期女性经常饮酒可增加患乳腺癌风险
台湾研究发现服用传统抗乳腺癌药得子宫癌机率上升
《自然》：研究发现控制乳腺癌扩散蛋白
日研究表明常吃豆制品可降低患乳腺癌风险
研究表明夜间灯光增加患乳腺癌几率
美国新批准一种乳腺癌药物

一周新闻排行

美宇航员将登陆可能撞地球的小行星 直径仅40米
08年国家自然科学基金申请项目初审结果公布
教育部公布08年具有招生资格的普通高校名单
中国卓越研究奖5月28日将在北京颁发 24篇论...
杨振宁谈与丘成桐的分歧
俄科学家预言未来10年将发生毁灭性大地震
教育部公示2008年推荐享受政府特殊津贴人选
198所普通高校本科教学工作水平评估结果公布